

JELENLÉTI ÍV

Humán Bizottság 2020. február 19-én (szerda) megtartott üléséről

ELNÖK:

Jégl Zoltán

Jégl Zoltán

KÉPVISELŐ TAGOK:

Gerencsér Ágnes

Pálfi László

Hidegkuti Szabolcs

Gerencsér Ágnes

Pálfi László

KÜLTAGOK:

Reszelőné Cser Sarolta

Kovács Istvánné

Hegedűs Norbert

Reszelőné Cser Sarolta

Kovács Istvánné

HIVATAL RÉSZÉRŐL:

Fritsiné Tímár Adrienn

Fritsiné Tímár Adrienn

MEGHÍVOTTAK:

dr. Vikor László

Polics József

dr. Vaskó Ernő

Székely Andrea

Aladics Zoltán

Hiegl Zsolt

Plangár-Végh Edina

Kiss Béláné

dr. Barbarics Ildikó

Kispálné Salamon Éva

Mayerhoff Attila

Simon Andrásné

Aladics Zoltán

Aladics Zoltán

Plangár-Végh Edina

Kiss Béláné

Mayerhoff Attila

HUMÁN BIZOTTSÁG
7300 KOMLÓ, VÁROSHÁZ TÉR 3.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: A Humán bizottság 2020. február 19-ei ülésén a Komlói Közös Önkormányzati Hivatal kistanácskozájában.

Jelen vannak: mellékelt jelenléti íven szereplők.

Napirend:

1. 2020. évi költségvetési rendelet I. fordulás tárgyalása

Előadó: Aladics Zoltán irodavezető

Meghívott: Orbán Irén könyvvizsgáló

2. A települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló rendelet módosítása

Előadó: Fritsiné Tímár Adrienn irodavezető

Meghívott: Kiss Béláné igazgató,
Bóna Bernadett intézményvezető,
Fehérné Potkovác Anikó intézményvezető

3. Pécsi Tankerületi Központtal fennálló vagyonkezelési szerződés módosítása

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Meghívott: Páva Péter tankerületi igazgató

4. Komló Város Önkormányzat Városgondnoksága alapító okiratának módosítása

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Meghívott: Bogyay László intézményvezető

5. A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsnak ülésén hozott határozatok jóváhagyása

Előadó: Székely Andrea ügyintéző

Meghívott: Kiss Béláné intézményvezető

6. Komló város 2020. évi tervezett rendezvény-naptára

Előadó: Simon Andrásné ügyintéző

Meghívott: Schaff Anikó Közösségek Háza intézményvezetője

7. Rádió 1-gyel kötendő közszolgálati együttműködési keretszerződés meghosszabbítása

Előadó: Simon Andrásné ügyintéző

Meghívott: Kardos Orsolya ügyvezető igazgató

8. Lakáscélú támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása hatáskörváltozás miatt

Előadó: dr. Vikor László irodavezető

9. Önkormányzati lakások és helyiségek bérbeadásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása hatáskör módosítások miatt

Előadó: dr. Vikor László irodavezető

10. Komlói Városi Óvoda átszervezésével kapcsolatos előzetes döntés meghozatala

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző

Meghívott: Kozmann Kornélia intézményvezető

11. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző

12. Az önkormányzati szakképzési ösztöndíj támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző

13. Az egészségügyi és szociális ágazati szakképzési ösztöndíj támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző

14. A nappali tagozaton tanulmányokat folytató orvostanhallgatók támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző

15. A szociális földprogramról szóló rendelet hatályon kívül helyezése

Előadó: Fritsiné Tímár Adrienn irodavezető

16. Komlói Város Önkormányzat államháztartáson kívülre nyújtott támogatásairól szóló rendelet módosítása, valamint a 174/2019. (XII.18.) sz. határozat módosítása

Előadó: Székely Andrea – Plangár-Végh Edina ügyintéző

17. Tájékoztatás a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai által benyújtott kérelemről

Előadó: Plangár-Végh Edina ügyintéző, Székely Andrea ügyintéző

18. Egyebek

Zárt ülés:

1. Követelés elengedése

Előadó: Aladics Zoltán irodavezető

2. 2020. évi lakáscélú támogatási kérelmek elbírálása I.

Előadó: Tomán Veronika ügyintéző

3. Komlói Bányásznapiak nagyrendezvény belvárosi helyszínein tartott programokkal kapcsolatos pénzügyi beszámoló

Előadó: Simon Andrásné ügyintéző

Jégl Zoltán bizottság elnök köszönti a bizottsági tagokat és a meghívottakat. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, 5 fő van jelen, 2 fő: Gerencsér Ágnes és Kovácsné Istvánné igazoltan vannak távol. Elmondja, hogy a jegyzőkönyv írott formában és hanganyagon kerül

rögzítésre. Megemlíti, hogy a meghívóban szereplő „rendkívüli ülés” tévesen került a meghívóba, az ülés rendes ülésnek számít.

Jégl Zoltán az első napirendi pont ismertetése előtt szeretné, hogy a napirendi pontok, illetve az azokkal kapcsolatos változások kerüljenek elfogadásra.

A jelenleg 17. számú napirendi pontként szereplő Tájékoztatás a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás tagönkormányzatai által benyújtott kérelemről szóló előterjesztést előterjesztői jogon visszavonásra került, ezért levételre javasolja, ugyanakkor új 15. számú napirendi pontként javasolja felvételre a Sportról szóló Önkormányzati rendelet módosítása című előterjesztést.

Jégl Zoltán elnök szavazásra bocsátja a napirenddel kapcsolatos módosításokat, kéri, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze.

A Bizottság kézfeltartással egyhangúlag elfogadta a módosított napirendi pontokat.

1. sz. napirendi pont: 2020. évi költségvetési rendelet I. fordulás tárgyalása

Jégl Zoltán ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy kiosztásra került néhány módosító javaslat, a FIDESZ-KDNP frakció által benyújtott módosító javaslat, a Komló Összeköt Egyesület módosító javaslata, Orbán Irén által készített könyvvizsgálói vélemény valamint egy kivonat a 2020.02.18.-án megtartott Pénzügyi Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság üléséről. Kéri a bizottsági tagoktól, hogy olvassák át a kiosztásra került dokumentumokat.

Felhívja a figyelmet a költségvetésben szereplő fő számokra és arra, hogy ez a költségvetés rendeletalkotásra még nem alkalmas, látni lehet, hogy a működési és fejlesztési hiány összege meghaladja az 1 milliárd forintot, ami elég tetemes összeg, 15%- a költségvetés összegének. Úgy gondolja, hogy az elkövetkező két hétben a következő ülésig lesz ezzel még feladat, hiszen ebből még le kell faragni.

Felkéri Aladics Zoltán irodavezető urat a költségvetéssel kapcsolatos szóbeli kiegészítésre.

Aladics Zoltán: köszöntöti a bizottsági tagokat és a meghívottakat. Elmondja, hogy a könyvvizsgálói vélemény, illetve a költségvetési rendelet tervezetével kapcsolatban szeretne pontosítást kezdeményezni. A költségvetési rendelet tervezetben pontosításra került a bevétel fő összege, ami 6.597.876.727 Ft helyett 6.594.876.727 Ft. Könyvvizsgálói véleményében a helyes adatokkal a kiadások fő összege megegyezik a rendelettervezetben szereplő 7.073.109.447 Ft-os összeggel, a bevétel fő összege az előbb említett módosított összeggel és ha mindkét dokumentumon valaki ellenőrzi a különbséget akkor láthatja, hogy a hiány összege nem változik, ugyanaz a 478.232.720 Ft. A stabilitási törvény óta a hiánynak csak a fejlesztési hiányban megjelenő része jelenik meg a rendeletben ugyanis a stabilitási törvény tiltja a működési hiány tervezését. Ez a működési hiány technikailag ellensúlyozásra kerül betervezett többletbevétellel, méghozzá a 4. számú mellékletben a rendkívüli kiegészítő működési támogatás soron jelenik meg 772.807.318 Ft összegben. Elmondja, hogy ahogy elnök úr is mondta az 1 milliárd forintot meghaladó a működési és fejlesztési hiány, de nem csak a hiány csökkentése a lényeges hanem az is, hogy 478 millió forintos felhalmozási hiány magasabb, mint ugyancsak a stabilitási törvény szabályai szerint megállapítandó hitelfelvételi limitünknek az összege. A saját és a könyvvizsgáló előzetes számításai között 10 millió forintos különbség van, 440-450 millió forintos a nagyságrend, de ahogyan az előterjesztés határozati javaslatában is szerepel ez a 440- 450 millió forintos nagyságrend úgy értendő, hogy ebbe még bele kell férnie minimum a Vizi közmű felújításokhoz kapcsolódó tárgyevi bevétel terhére teljesített tárgyevi kiadásokba. Ez azt jelenti, hogy összességében ezt a két számot nézve egyszáz millió

nagyságrendben faragni kellene a költségvetési rendeletben a kiadásokból és azért mondja ezt mert fejlesztési többletbevételt egyelőre nem lát elérhető közelségbe. Elmondja továbbá, hogy ami még befolyásolhatja év közben majd a dolgokat az nem olyan nagyságrendű ami érdemben segíthet. Példaként említi, hogy mi lehet év közben az a többletfejlesztési kiadás, ami megjelenhet és előirányzatilag meg kell jelennie. Az egyik ilyen az a mindenkori belterületi utas pályázat, ahol mindig önerőt kell biztosítani, hogy az tárgyévben nem kerül felhasználásra, de a pályázat beadásához tárgyévi költségvetés terhére biztosítani kell. A másik ilyen jellegű téma az, hogy a megvalósítás folyamatában nagyon sok beruházásnál előkerül az a probléma, hogy nem elegendő a rendelkezésre álló pályázati összeg és többlet önerőt kell biztosítani, ahogy azt az elmúlt években is tapasztaltuk. Abban az esetben, ha ezekben a pályázatokban tovább akar lépni az Önkormányzat, akkor előirányzati oldalon a tárgy évi többletkiadást meg kell jelenítenünk.

Véleménye szerint alapvetően két lehetősége van a képviselő-testületnek. Az egyik az, hogy beáldoz egy vagy két nagyobb fejlesztést vagy az, hogy megvalósít olyan nagyobb fejlesztést, amit évek óta várt a város és akkor a kisebbeknek meg kell hiúsulni. A beadott módosító indítványok ez utóbbi irányba mutatnak inkább. Működés tekintetében arra hívta fel a figyelmet, hogy a közmunkához kapcsolódóan a tavalyi programok kifuttatása szerepel ebben a rendszerben, mind bevételi és kiadási oldalon is. Az 2020. évi közmunkaprogramok márciusban kerülhetnek be a költségvetésbe, mikor a program végleges feltételei adottak lesznek, hiszen az előzetes információk önerőről, illetve a dologi finanszírozás teljes megszüntetéséről szólnak. Információi szerint ezzel kapcsolatban még folynak az egyeztető tárgyalások. Annyit szeretne ehhez hozzáfűzni, hogy a költségvetésben az esetleges önerőnek, illetve az ezzel kapcsolatos többletdologi forrása nincs benne, ami szerepel a Városgondnokság költségvetésében a kieső közmunka pótlására az kétszer 20 millió forintos összegként szerepel, ezeket a tételeket egyik módosító javaslat sem érinti, így ezek szerint a közmunkaprogram folytatásának nincs ilyen szintű akadálya.

Szociális előirányzatok terén, amit az iroda leadott az betervezésre került. Intézményi ellátás terén a lefolytatott egyeztetések után az szerepel a tervzetben, hogy a Szent Borbála Otthon által kért támogatást az Önkormányzat biztosítja. A Társulás költségvetésében úgy tudja szerepel egy vitatott összeg, ami az ügyeleti szolgáltatás nyújtó oldaláról került fel többletköltségként.

Úgy gondolja, hogy a Bizottság tevékenységét érintő, szociális és egészségügyi területekhez kapcsolódó dolgokról beszámolt, a nevelés terén az óvodák felújítását érintő extra kiadásokkal kapcsolatban van módosítás kezdeményezve a 7. számú mellékletben. A módosításban az szerepel, hogy a már szerződéshez kötött, folyamatban lévő Komló Városi Óvoda Körtségyesi Tagóvodájának felújítása folytatódjon, de a többi óvoda felújítási munkálatai kerüljenek elhalasztásra.

Jelezi, hogy bármilyen kérdésre, észrevételre szívesen válaszol az elmondottakkal kapcsolatban.

Reszelőné Cser Sarolta elmondja, hogy értesülései szerint a Komló Városi Óvodában (Tompa Óvoda) is elkezdődtek bizonyos felújítási munkák, arról szeretne érdeklődni, mivel az anyagi finanszírozással nincs tisztában, hogy ezt a munkát is le kell-e állítani vagy befejezésre kerül, mert úgy hallotta csak a Körtségyesi Tagóvoda felújítása lett jóváhagyva.

Aladics Zoltán válaszában elmondta, hogy a 2020. évi költségvetésben karbantartásként ez a kötött maradványrészben áthozatalra került.

Jégl Zoltán kérdezi a bizottságot, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e?

Mivel ilyet nem lát, ügyrendi szavazásra bocsátja az első napirendi ponthoz benyújtott két módosító javaslat elfogadását azzal indokolva, hogy 2020.02.18.-án a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság már tárgyalta a módosításokat és elfogadta azokat.

Szavazás: 4 igen és 1 nem szavazattal a bizottság elfogadja az Pénzügyi és Gazdasági Bizottság által előzőleg tárgyalta és elfogadott módosításokat.

Jégl Zoltán szavazásra bocsátja az előterjesztésben szereplő határozati javaslatokat a kiegészített módosításokkal együtt

Szavazás: A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (5 igen) egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

2. sz. napirendi pont: A települési támogatásokról, valamint a szociális és gyermekvédelmi szolgáltatásokról szóló rendelet módosítása

Jégl Zoltán elmondja, hogy az előterjesztést Fritsiné Tímár Adrienn valamint Plangár-Végh Edina készítette és köszöntötte a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy az előterjesztést mindenki megkapta.

Ismerteti, hogy az előterjesztésben az intézményi térítési díjak és azok módosítása is szerepel, ami a Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás, mint fenntartó hatásköre. A Tanács a térítési díjak módosítását 2020. 02.14.- ei ülésén határozati javaslatként elfogadta.

Kérdezi van-e valakinek kérdése, hozzászólása ehhez a napirendi ponthoz?

Hegedüs Norbert az után érdeklődik, hogy még mindig problémát okoz-e a bölcsődei férőhelyek maximális kihasználtsága?

Fehérné Potkovác Anikó elmondja, hogy ez valóban problémát okoz, mert náluk nem úgy működik, mint az óvodáknál, hogy előre lehet tudni beiratkozáskor a létszámot, a 2 éves kort betöltött gyermekek folyamatosan érkeznek szeptembertől és töltik fel a bölcsődei férőhelyeket, így előfordulhat, hogy márciusban már nem tudnak gyermeket fogadni. Véleménye szerint, ha több férőhely lenne az is mindig feltöltődne.

Jégl Zoltán Kérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kérte, aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság a rendelet tervezettel egyhangúlag (5 igen) egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

3. sz. napirendi pont: Pécsi Tankerületi Központtal fennálló vagyionkezelési szerződés módosítása

Jégl Zoltán ismerteti a napirendi pontot, amit Plangár-Végh Edina készített. Megállapítja, hogy Páva Péter tankerületi igazgató nincs jelen az ülésen. Elmondja, hogy erre az előterjesztésre azért került sor, mert a Szilvási Általános Iskola területmegosztására van szükség az új kézilabdacsarnok építése miatt. Ezáltal a Tankerület fenntartásában lévő terület nagysága változott.

Plangár-Végh Edina elmondja, hogy ez a vagyonezelési szerződés már egy megkötött szerződés volt, amin csak helyrajzi számok voltak feltüntetve ezért kell ezt most módosítani a területmegosztás miatt.

Jégl Zoltán megkérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (5 igen) egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

4. sz. napirendi pont: Komló Város Önkormányzat Városgondnoksága alapító okiratának módosítása

Jégl Zoltán köszönti a meghívottat, elmondja, hogy az okirat módosítása azért szükséges mert Komló Város Önkormányzat tulajdonában lévő balatonlellei üdülő házszáma megváltozott. Megkérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (5 igen) egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

5. sz. napirendi pont: A Komlói Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulás Tanácsnak ülésén hozott határozatok jóváhagyása

Jégl Zoltán köszönti a meghívottat, elmondta, hogy mellékletként szerepel a Társulás Tanácsának 2020. januári 13.-ai üléséről 3 darab, a 2020. január 31.-ei rendkívüli ülésről pedig 1 darab határozati kivonat.

Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazattal a határozati javaslattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

6. sz. napirendi pont: Komló Város 2020. évi tervezett rendezvény-naptára

Jégl Zoltán elnök köszönti a meghívottat, ismerteti a napirendi pontot. Kérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e?

Reszelőné Cser Sarolta az után szeretne érdeklődni, hogy a műsorok, milyen módon kerülnek kiválasztásra és hogy létezik e olyan felhívás, ezzel kapcsolatban határidő megjelölésével ahol a civil szervezeteken és intézményeken kívül másnak is lehetősége van jelentkezni műsorral, Elmondta, hogy véleménye szerint a Kökönyösi Óvodáért Alapítványnak és a Mecsekjányosiért Egyesületnek is van olyan műsora, vannak olyan programjaik melyek városi szinten is megállnák a helyüket a rendezvény-naptárban. Szeretné tudni van e lehetőség még rendezvények szerepeltetésére a rendezvény-naptárban?

Simon Andrásné elmondja, hogy ez egy tervezett rendezvény-naptár, ami pontosan azért készül, hogy koordinálva legyenek az intézmények és különböző szervezetek által rendezett városi szintű programok. Hangsúlyozza, hogy ez a rendezvény-naptár tervezett, bármikor

pótolható, bővíthető. A jelentkezés úgy történik, hogy minden évben január 15. és 20. közötti időszakban az intézmények és egyéb civil szervezetek számára kiküldésre került a felhívás, de természetesen ez a lista is bővíthető.

Schaff Anikó egy kulturális kerekasztal létrehozását javasolja, ami véleménye szerint az előbbieken említett probléma áthidalására is megoldás lehet. A probléma ennek kapcsán az, hogy ezt kizárólag civil kezdeményezés lehet. Azt tanácsolja annak érdekében, hogy ez megvalósulhasson valaki kezdeményezze valamelyik egyesület részéről. Az így megalakult kerekasztal feladata lehetne az intézményi és civil programok koordinálása.

Jégl Zoltán elmondja, hogy a civileknek van egy fóruma, ahol hasonló kezdeményezésről már szó volt, hiszen ott is azt tapasztalták, hogy nagyon sok program egyidejűsége miatt volt probléma a látogatottság kapcsán. A Tisztelet Komlónak Egyesület elnökeként elvállalja a kulturális kerekasztal megszervezését.

Jégl Zoltán megkérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (5 igen) egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

7. sz. napirendi pont: Rádió 1-gyel kötendő közszolgálati együttműködési keretszerződés meghosszabbítása

Jégl Zoltán Elmondja, hogy az előterjesztést szintén Simon Andrásné készítette. Elmondja, hogy itt arról van szó, hogy egy évek óta működő kapcsolat, illetve szerződés alapján van lehetőség, hogy az önkormányzat a Rádió1-ben tudjon szerepelni, nyilatkozni, testületi ülésekről, bizottsági ülésekről, illetve magazin műsorban 5 perces ténamegjelöléssel polgármester úron keresztül tud az Önkormányzat szóhoz jutni. Ebben az évben 360 ezer Ft.+ ÁFA ez az éves díj, évek óta 300 ezer Ft. +ÁFA volt. Ez egy 20 %-os emelkedés. Úgy gondolja, hogy ez ahhoz képest, hogy milyen szereplési lehetőségük van nem egy túlzott emelkedés. Azt kéri a bizottsági tagoktól, hogy éljenek ezzel a lehetőséggel.

Megkérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (5 igen) egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

8. sz. napirendi pont: Lakáscélú támogatásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása hatáskörváltás miatt

Jégl Zoltán köszönti dr. Vikor László urat. Elmondja, hogy az SZMSZ módosítás miatt vált szükségessé a rendelet módosítása.

dr. Vikor László elmondja, hogy ez volt a vezérgondolat, hogy ezeket kell átvezetni az érintett rendeletekben, de napirendre kerültek bizonyos járulékos dolgok, amik átvezetése indokoltá vált.

Jégl Zoltán kérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

9. sz. napirendi pont: Önkormányzati lakások és helyiségek bérbeadásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása hatáskör módosítások miatt

Jégl Zoltán elmondja, hogy hasonló ok miatt került elének a következő rendelet módosítása, a hatáskörök módosítása miatt. Újból köszönti dr. Vikor Lászlót.

dr. Vikor László kiegészíti, hogy az előterjesztés szöveges részében a 2. oldalon az első bekezdésben összefoglalásra kerültek az önkormányzati lakásokkal kapcsolatos bizottsági hatáskörök az SZMSZ-szel összehangolva. A Bizottság figyelmébe ajánlja az összefoglalót.

Jégl Zoltán kérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

10. sz. napirendi pont: Komló Városi Óvoda átszervezésével kapcsolatos előzetes döntés meghozatala

Jégl Zoltán elmondja, hogy az előterjesztést Plangár-Végh Edina készítette. Köszönti Kozmann Kornélia intézményvezetőt. Elmondja, hogy ezt az óvodát érintő átszervezés tavaly is napirendre került. Akkor bizonyos támogatások megszűnése és sikertelen pályázatok miatt döntött úgy, hogy tagozódna a Komlói Óvodákhoz és most látjuk, hogy 1 év után találkozunk azzal az elképzeléssel, hogy önálló tagintézményként működjön tovább ez az óvoda. Egy speciális óvodáról van szó, ahol úgy látták a szakemberek, hogy jobb az, ha ott egy tagintézmény vezető vezet az óvodát, kicsit a bizalom jobb talán az oda járó gyerekek vagy inkább a szülők irányából. Ez nekünk egy kis plusz költséggel jár majd, de azt gondolja, hogy jó irányba fordult ez a dolog és megéri ez az anyagi ráfordítást.

Kozmann Kornélia elmondja, hogy 2019. szeptember 1-től a Komlói Városi Óvoda telephelyként, intézményvezető nélkül működik jelenleg az óvoda. Minden megfelelően működik, de a szülőkkel való közvetlen kapcsolattartást a Komlói Városi Óvoda nem tudja megoldani, mert helyileg nem ott vannak, ezért lenne fontos, hogy tagóvodaként működjön. Tamás Anikó és a kollégája személyében olyan pedagógusok állnak ott, akik maximálisan jól végzik a feladatukat. Tamás Anikónak megvan a megfelelő iskolai végzettsége arra, hogy tagintézmény vezető legyen, és ezt támogatja.

Reszelőné Cser Sarolta Elmondja, hogy örül, hogy ez az előterjesztés itt van az asztalon. Kíváncsi arra, hogy milyen okok és indokok alapján döntött tavaly az Oktatási Bizottság arról, hogy telephelyként és nem tagintézményként működjön az intézmény. Az élet bizonyította, hogy egy ilyen típusú intézményben tagintézmény vezetőre van szükség. Fontos az, hogy helyben történjen az ügyintézés és gördülékenyen menjenek az ügyek. Ebben a szociokulturális háttérben meg még inkább. Az előterjesztés 2. bekezdésében olvasható, hogy jelenleg 25 gyermek nevelése történik az intézményben, ebből várhatóan 6 gyermek megy iskolába 2020.

szeptemberétől. A köznevelési törvény 4. számú melléklete szerint 13 főtől indítható csoport. Ez egy speciális óvoda, sajátos arculattal. Tagóvodaként a helyszínen történik majd a beíratás, ami azt jelenti, hogy fel tudják vállalni a szülők a roma identitásukat.

Hegedüs Norbert Kifejezi örömét, hogy meghallgathatta bizottsági társa véleményét, aki szakértője ennek a témának. Örül, hogy ez a véleménye. Tavaly, amikor legelőször volt téma a Boldog Ceferino Katolikus Óvodának a kérdése, akkor nagyon komoly vitákba ment bele az akkori képviselő társakkal. Akkor azt mondták, hogy ez egy alapítványi óvoda volt, melynek megszűnt a finanszírozása, a háttérből nem tudják tovább finanszírozni és ezért meg kell tenni ezeket lépéseket, hogy a Hunyadi Tagóvodába kerüljön. Hangsúlyozza, hogy ez egy katolikus óvoda és van Katolikus óvoda, ami nem önkormányzati fenntartású. Nyugodtan megkereshetnék a pécsi püspökséget és meg kell kérdezni, hogy nekik mi erről a véleményük. Vagy meg lehetne kérdezni a cigány nemzetiségi önkormányzat elnökét is arról, hogy mi a véleménye. Úgy gondolja, hogy komoly értékeket képvisel a leendő tagintézmény.

Reszelőné Cser Sarolta kiegészítésként elmondja, hogy állami fenntartású óvodában hitoktatás csak fakultatív, vagyis délután, nevelési időn túl működhet. Most már, mint telephely óvoda nem katolikus óvoda.

Kozmann Kornélia elmondja, hogy a törvény szerint, ha a szülő kéri és legalább 8 főt érint, akkor indíthat állami fenntartású óvoda hittan oktatást.

Plangár-Végh Edina elmondja, hogy ez egy előzetes döntés, a napirend vissza fog kerülni májusban a bizottság és a testület elé. Azért szükséges ez az előzetes döntés, hogy a tavaszi beiratkozások idején már kommunikálni lehessen a szülők felé, hogy az óvoda tagintézményként fog tovább működni.

Jégl Zoltán kérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság a határozati javaslattal egyhangúlag (5 igen) egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

11. sz. napirendi pont: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat elbírálásának szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítása

Jégl Zoltán tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy most egymás után 5 előterjesztés következik, ami mind önkormányzati rendelet módosításról szól és ennek az az oka, hogy az SZMSZ változott, a polgármesterre átruházott hatáskörök módosultak. Ezt a változást szükséges átvezetni a rendeletekben is.

Javasolja, hogy egyben tárgyalják a rendeleteket és külön szavazzanak róla.

Kérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

12. sz. napirendi pont: Az önkormányzati szakképzési ösztöndíj támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Jégl Zoltán megkérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

13. sz. napirendi pont: Az egészségügyi és szociális ágazati szakképzési ösztöndíj támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Jégl Zoltán kérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

14. sz. napirendi pont: A nappali tagozaton tanulmányokat folytató orvostanhallgatók támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Jégl Zoltán megkérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

15. sz. napirendi pont: A sportról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Jégl Zoltán megkérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság egyhangúlag (5 igen szavazattal) a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

16. sz. napirendi pont: A szociális földprogramról szóló rendelet hatályon kívül helyezése

Jégl Zoltán elmondja, hogy nem aktuális a rendelet, ezért vált szükségessé a hatályon kívül helyezése. Kérdezi, hogy kérdés, vélemény, hozzászólás van-e?

Reszelőné Cser Sarolta kérdezi, hogy ez érinti a szociális kertet Mecsekjánosiban? Fog ott továbbra is közmunkások általi földművelés folyni?

Fritsiné Tímár Adrienn elmondja, hogy a startmunkának a mezőgazdasági alprojektje ott továbbra is folyik, illetve még a mellette lévő területen is.

Jégl Zoltán kérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság egyhangúlag (5 igen szavazattal) a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

Jégl Zoltán kérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság egyhangúlag (5 igen szavazattal) a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

17. sz. napirendi pont: Komló Város Önkormányzat államháztartáson kívülre nyújtott támogatásairól szóló 24/2018. (XI.30.) sz. önkormányzati rendelet módosítása, valamint a 174/2019. (XII.18.) sz. határozat módosítása

Jégl Zoltán ismerteti, hogy arról szól az előterjesztés, hogy 15 millió forint kerüljön elkülönítésre a média szolgáltatásra. A nem költségvetési szerveknél jelenne meg keretként. A nem költségvetési szervek keretösszegének felosztására javaslatot tevő munkacsoport a beérkezett pályázatok alapján tesz javaslatot arra majd, hogy ki végezze a médiaszolgáltatást.

Jégl Zoltán kérdezi, hogy további kérdés, vélemény, hozzászólás van-e? Mivel ilyet nem lát, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot, valamint a rendelet tervezetét. Kéri, hogy aki egyetért kézfeltartással jelezze.

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a határozati javaslattal egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

Szavazás: A bizottság 4 igen és 1 nem szavazat mellett a rendelet tervezettel egyetért, és azt a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja

18. sz. napirendi pont: Egyebek

Jégl Zoltán kérdezi, hogy a napirendhez van-e még kérdés, bejelenteni való, hozzászólás, mivel ilyet nem lát, **ZÁRT ÜLÉSt** rendel el.

K.m.f.


Jégl Zoltán
Humán bizottság elnöke
